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Milí a vážení přátelé samospráv,  

září je obvykle měsícem, kdy se opět rozjíždějí školení a semináře naplno. Proto i v tomto zpravodaji 

naleznete pestrou škálu akcí jak konané republikově, tak jen ve Zlínském kraji. 

Dovoluji si Vás zejména upozornit na sekci Zajímavých informací (str. 6), kde si můžete přečíst otevřený 

dopis ministru dopravy k zavádění mýtného na silnicích I. tříd. 

      Ing. Renata Štachová 

krajská manažerka SMS ČR 

 

Novým členem SMS ČR se stala obec Petrůvka,  

která leží mezi městy Slavičín a Luhačovice.  

Obec měla k 1.1.2019 334 obyvatel.   

Oficiální web: www.obecpetruvka.cz  

 

 

 

Republikové akce 

Exkurze do Evropského parlamentu – 16. až 18. září 

Krajští vítězové Vesnice roku byli pozváni předsedou 

SMS ČR a europoslancem Polčákem na exkurzi do 

Štraburku.  Vedle Evropského parlamentu budou mít 

účastníci možnost navštívit také Radu Evropy a 

prohlídnout si historické centrum města Štrasburk. 

Jelikož se pojede do regionu Alsasko-Lotrinského, který 

je více než prací evropský úředníků proslavený 

výborným vínem, těšit se mohou v rámci programu také 

na návštěvu vinic při světoznámé Alsaské vinné stezce.   

 

Jak co nejlépe dělat obecní zpravodaj – 17. 9. Veselíčko (OL. kraj) 

Seminář pro starosty, místostarosty, redaktory obecních zpravodajů, obecní pisatele, zastupitele a 

zaměstnance obcí I. typu, kde Vám nabídneme tipy jak zatraktivnit obsah i vzhled obecních zpravodajů a 

prodiskutujeme návrhy či problémy, se kterými se při tvorbě zpravodajů potýkáte.  

Registrace je nutná do 10. 9. po přihlášení na následujícím odkazu ZDE. 

 

 

www.smscr.cz facebook.com/smscr.cz   SRPEN 2019 

KRAJSKÉ SHROMÁŽDĚNÍ SDRUŽENÍ MÍSTNÍCH SAMOSPRÁV ZLÍNSKÉHO KRAJE 

Republikové akce 

Krajské akce 

 

Vyhlášené krajské dotace 

Co se v kraji a SMS událo? 

Příklady dobré praxe 

Služby SMS ČR a kontakty  

http://www.portalzastupitele.cz/StagesView.aspx?id=35
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Povodně a protipovodňová ochrana - 19. 9. 2019 Velký Újezd (Chorušice) 

Stáž je určena především členům povodňových komisí, starostům, místostarostům, zastupitelům a 

zaměstnancům obcí I. typu. Lektorem stáže bude Ing. Lubomír KŘÍŽ, Ph.D. ve spolupráci se starostou obce 

Martinem Bauerem. Stáž je zaměřena na práci v povodňových orgánech obcí, soustředí se na preventivní 

opatření pro ochranu před povodněmi, přípravu na povodňové situace, řízení, organizaci a kontrolu činností 

v průběhu povodně a v období následujícím bezprostředně po povodni. Součástí programu je povodňová 

prohlídka na reálných objektech spolu s odborným komentářem a s doporučeními pro praxi.  

Více informací ZDE. Na stáž se registrujte nejpozději do 13. 9. 2019. 

Stejný seminář se bude konat i v Olomouckém kraji v Troubkách – 24. 9. 2019. Více informací ZDE. 

A také se seminář uskuteční v Moravskoslezském kraji 26. 9. 2019 v Ostravici. Více informací ZDE. 

 

DO DIÁŘE! 

    31. 10. – 1. 11. 2019 – Republikové shromáždění a Konference v Havlíčkově Brodě 

     14. 11. 2019 – Den malých obcí v Olomouci 

 

 

Soutěž 
Úřad na cestě k rovnosti 

Jste úřad veřejné správy, který se může pochlubit svými úspěchy v prosazování rovnosti žen a mužů? Nebo 

jste úřad, který zná řešení, jak této rovnosti dosáhnout? 

Ministerstvo vnitra a Institut pro veřejnou správu Praha společně s Úřadem vlády ČR pro Vás na podzim 

vyhlásí soutěž Úřad na cestě k rovnosti, kde budete moci své zkušenosti i plány v této oblasti uplatnit. 

Podmínky účasti v soutěži najdete na stránkách Institutu pro veřejnou správu, Ministerstva vnitra a v 

časopisu Veřejná správa v září 2019. 

Výsledky soutěže budou prezentovány a vítězové vyhlášeni na konferenci, která se bude konat 20. listopadu 

2019 v prostorách Lichtenštejnského paláce v Praze na Kampě. 

Na konferenci Vás srdečně zveme, přihlašovat se můžete již nyní u Mgr. Anny Úlovcové na e-mailové 

adrese: a.ulo@institutpraha.cz. 

 

 

Co se projednávalo na Předsednictvu ZK 21.8.? 

• Dne 26. 12. 2019 v obci Slopné bude v rámci dotace Podpora aktivit živého venkova 2019 (dotace 

předsedy Polčáka) podpořena akce Valašský živý Betlém podle Jaroslava Bařinky. 

• Ve Slavičíně proběhne 26. 8. 2019 jednání k rušení policejních oddělení – na jednání byl pozván 

předseda Polčák i krajská předsedkyně Olšáková. 

• Příprava krajského shromáždění - na setkání dorazí hejtman Čunek v 9:50, kdy by měl s předsedou 

Polčákem podepsat Memorandum o krajské spolupráci. 

• Krajské téma – Dopravní obslužnost – příprava nesouhlasného dopisu proti zavedení mýta na silnicích 

I. třídy. 

• Krajské téma – Potravinová obslužnost – 16.9. 2019 proběhne jednání jehož cílem bude především 

informování se o problému, zmapování situace a hledání možných cest řešení. 

• Krajské téma – Odpadové hospodářství – nutno řešit koncepci odpadového hospodářství – je nutno 

naplnovat schůzku se zástupci kraje Zichou a Balaštíkovou. 

http://portalzastupitele.cz/StagesView.aspx?id=34
http://portalzastupitele.cz/StagesView.aspx?id=28
http://www.portalzastupitele.cz/StagesView.aspx?id=36
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Akce ve Zlínském kraji září a začátkem října 2019 

Krajské shromáždění a seminář SMS ČR s názvem Nápady a aktuality pro rozvoj našeho venkova 

- 13. 9. 2019 Baťův institut – sál A 
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15 let v EU - CO NÁM PŘINESLA A JAKÁ JE BUDOUCNOST? – 17. 9.2019 Zlín 

Využijte jedinečnou příležitost debatovat s šéfem české diplomacie a nahlédněte tak do zákulisí tvorby 

zahraniční politiky. Na řadu přijdou témata jako vztah ČR k EU, ekonomické aspekty a 

obchod, podpora výzkumu a vývoje, budoucnost EU. 

Diskutovat budou: 

Tomáš Petříček, ministr zahraničních věcí ČR 

Milena Hrdinková, státní tajemnice pro evropské záležitosti 

Jiří Korec, primátor statutárního města Zlína 

Ondřej Benešík, předseda Výboru pro evropské záležitosti Parlamentu ČR 

Účast je bezplatná a možná pouze po registraci na e-mailu pekajova.livia@vlada.cz do 13.9.2019.  

Více informací ZDE. 

 

Den otevřených dveří světa filmu – 7.9. 2019 Zlín 

Do areálu Filmového uzlu bude v průběhu celé akce volný vstup bez 

nutnosti předchozí registrace. U jednotlivých expozic budou umístěny 

informační panely. Připraveno je také 5 komentovaných prohlídek. 

Prezentace dalších projektů: Evropské fondy pomáhají i na jiných 

místech. Na akci vám představíme jiné úspěšné projekty, které zlepšily 

kvalitu života ve Zlínském kraji. 

Více informací ZDE.  

 

Den evropského dědictví – 8. 9. 2019 Uherský Brod, 14. 9. 2019 Napajedla 

Dny evropského dědictví ( European Heritage Days, dále EHD ) každoročně v měsíci září otevírají nejširší 

veřejnosti brány nejzajímavějších památek, budov, objektů a prostor, včetně těch, které jsou jinak zčásti 

nebo zcela nepřístupné. 

Uherský Brod: informace a plakát ZDE 

Napajedla:  Kostel sv. Bartoloměje:  9 - 17 (vstup zdarma) 

Muzeum Napajedla:  9 - 12/ 13 - 17 (50% sleva) 

Zámek Napajedla:  10 - 16 (50% sleva, poslední prohlídka v 15:00, otevřena bude i zámecká 

kavárna a průchod zámeckým parkem) 

Radniční věž:  14 - 17 (vstup zdarma) 

 

XX. Svatováclavské slavnosti aneb studna vzpomínek – 28. 9. 2019 Napajedla 

Největší a nejoblíbenější napajedelská událost roku, která láká davy návštěvníků ze všech koutů republiky. 

Velký historický program zve tentokrát na dva rytířské turnaje na koních! Chybět nebude ani tradiční 

kostýmovaný průvod včele se sv. Václavem, rytířské a šermířské 

souboje, závěrečná ohňová show, velký doprovodný program a 

nezapomenutelná dobová atmosféra celého dne. 

V rámci celodenního doprovodného programu se můžete těšit na 

farmářský a řemeslný trh, život ve středověku, okružní plavby lodí po 

řece Moravě, řemeslné dílny, výstavu: „Objevujte krásu regionu!“ s 

vystoupením folklorních souborů a na otevřené památky a mnohé 

další.   

Více informací a program ZDE. 

 

https://zlin.eurocentra.cz/ecms/zlin/akce/5884/15-let-v-eu---co-nam-prinesla-a-jaka-je-budoucnost/
https://dotaceeu.cz/cs/Jak-ziskat-dotaci/Akce/Den-otevrenych-dveri-sveta-filmu
https://www.ub.cz/zpravy/Den-evropskeho-dedictvi-2019
http://www.kknapajedla.cz/kalendar/akce/21959-xx-svatovaclavske-slavnosti
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Den Zlínského kraje – 21. 9. 2019 Zlín - Více informací: ZDE 

 

https://denzk.cz/
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Zprávy z jednání Zlínského kraje 
Zasedání Zastupitestva Zlínského kraje se během měsíce srpna neuskutečnilo. 

Zasedání Rady se uskutečnilo jedenkrát – zápis není zatím k dispozici. 

 

 

 

Dotace Zlínského kraje a jiné v kraji  
PODPORA VYBAVENÍ DÍLEN V ZÁKLADNÍCH ŠKOLÁCH – MaS05-19 

Cílem Programu je podpořit polytechnické vzdělávání na základních školách 

a tak motivovat žáky k volbě jejich další studijní cesty v technických oborech 

středních škol. 

Příjem žádostí: od 21. 08. 2019 do 23. 09. 2019 do 16:00 hodin. 

Podporovaná aktivita: Vybavení dílen v základních školách neinvestičního 

charakteru (např. pilka, pilník, kladívko, kleště, šroubovák, svěrák, pracovní 

stůl - ponk, svěrka stolařská, ocelový kartáč, atd.). 

Dotace: 50 000,- až 150 000,- (míra dotace 70 %) 

Žadatelé: úplné základní školy (1. i 2. stupeň) všech zřizovatelů se sídlem ve Zlínském kraji dle zákona 

č. 561/2004 Sb. 

Více informací: ZDE 

 

Nadace SYNOT vyhlašuje výzvu k přidělení nadačních příspěvků pro rok 2019 

Pomoc bude jako tradičně zacílena na sektor zdravotní a sociální, školství a zájmové činnosti, sportu a 

kultury. Pomoc neziskovému sektoru tak bude probíhat formou jediného, „multižánrového“ grantu, který 

bude společný pro všechny oblasti. 

Příjem žádostí: do 30. 9. 2019 

Žadatelé: fyzické osoby, spolky a příspěvkové organizace 

Více informací: ZDE 

 

Kraj chce podpořit služby sociální rehabilitace více než 100 miliony 

Dotační program na podporu a rozvoj služeb sociální rehabilitace ve Zlínském kraji pro rok 2020 schválili 

krajští. Kraj v něm má pro příští rok připraveno více než 48 milionů korun pro poskytovatele vybraných 

terénních a ambulantních služeb, které jsou zaměřeny na podporu integrace osob se zdravotním 

postižením do běžného života. Podávání žádostí o dotaci pro rok 2020 bude probíhat přes webovou aplikaci 

KISSoS, a to od 24. září do 27. září 2019 včetně. Více informací o programu bude možno najít na webových 

stránkách Zlínského kraje, v sekci Dotace. 

 

https://www.kr-zlinsky.cz/mas05-19-podpora-vybaveni-dilen-v-zakladnich-skolach-aktuality-15722.html
https://www.nadacesynot.cz/pravidla/
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Zajímavé informace, inspirace, články 
Předsednictvo Krajského shromáždění SMS ČR Zlínského kraje napsalo otevřený dopis ministru dopravy 

k zavedení mýtného na silnici I/50. 

 

Nesouhlas se zavedením mýtného na silnici I/50 

 

Vážený pane ministře, 

 

tímto dopisem reagujeme na veřejně publikované informace týkající se zavedení mýtného na silnici I/50 ve 

Zlínském kraji vedoucí z Brna přes Uherské Hradiště na hraniční přechod Starý Hrozenkov a odtud dále na 

Slovensko. Dle dostupných informací je záměrem Vašeho ministerstva tuto trasu (či její významné části) 

zavést do seznamu zpoplatněných silnic první třídy dle vyhlášky č. 470/2012 Sb., o užívání pozemních 

komunikací, která by měla platit již od ledna 2020. 

Sdružení místních samospráv České republiky (dále jen SMS ČR), které prosazuje zájmy zejména obcí 

a menších měst a má v současnosti více než 1800 členů, musí s tímto návrhem nesouhlasit. Sdružení 

oslovilo několik desítek obcí napříč celou republikou a přes 80 % z nich potvrdilo nesouhlas a své obavy. 

Na základě těchto informací byla také s Vámi iniciována schůzka s předsedou SMS ČR Stanislavem Polčákem 

a místopředsedkyní SMS ČR paní Věrou Kovářovou. Současně také SMS ČR požádalo provedení adekvátní 

analýzy objízdných tras ještě před tím, než se další úseky I. tříd zpoplatní. 

Ve Zlínském kraji působí Krajské shromáždění Sdružení místních samospráv České republiky, které má 

k 1. srpnu 181 členských obcí zastoupené předsedkyní Mgr. Eliškou Olšákovou. 

Ve Zlínském kraji je plánováno vybírat mýto od Střílek až po Starý Hrozenkov, tzn. trasa I/50 v délce cca 

81,6 km (Holubice – Slavkov u Brna – Uherské Hradiště – Starý Hrozenkov – Slovensko;). Objízdnou trasou 

se tak nabízí cesta přes Ježov, Nížkovice (okr. Vyškov), Dražůvky, Sobůlky, Vlkoš, Blatnička (okr. Hodonín), 

Slavkov, Horní Němčí, Hluk, Vlčnov, Kunovice, Dolní Němčí, Osvětimany, Medlovice, Stříbrnice, Boršice, 

Nivnice (okr. Uherské Hradiště). Obce dotčené touto trasou jsou členskými obcemi SMS CŘ a důrazně se 

obávají negativního dopadu nárůstu dopravy. 

V důsledku zvýšeného průjezdu nákladní dopravy dojde ke zvýšené koncentraci dopravy ve městech a 

obcích, kde se mohou tvořit zejména v ranních a odpoledních hodinách dlouhé kolony. Bude docházet k 

poškození silnic, které nejsou na takovou zátěž vhodné, např. kvůli nevyhovujícím podloží a již dnes zjevně 

nedostatečným konstrukčním vrstvám komunikace, šířce dopravních pruhů apod. Četné kolizní a velmi 

nebezpečné situace budou vznikat na šířkově a směrově nevhodných mostních objektech a propustních 

S vyšší koncentrací nákladní dopravy souvisí také zvýšený hluk, který bude znepříjemňovat život občanům 

a zvýšené vibrace mohou porušit stabilitu zdí budov – jak obecních, tak soukromých. Díky zvýšené prašnosti 

bude docházet ke zvýšení respiračních onemocnění a zejména v zimních měsících bude docházet k vyššímu 

počtu inverzních dnů.  Proti znečištění silnic budou muset obce vynakládat větší prostředky na jejich čištění. 

Významně bude snížena bezpečnost v okolí komunikací, protože bude docházet k častému a obvykle 

přímému kontaktu automobilové dopravy, pěších a cyklistů.   

Stejně tak jako obcí a měst se mýtné negativně dotkne i místních výrobců, producentů a dopravců, kteří 

vyvážejí své výrobky a produkty, jelikož mýtné s největší pravděpodobností promítnou do svých cen. 

Vážným rizikem je snaha vyhnout se takto zpoplatněné trase a hledání objízdných tras, které jsou kapacitně 

nedostatečné. 
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Vážený pane ministře, 

v závěru si dovolím shrnout, že Sdružení místních samospráv České republiky, zejména Krajské shromáždění 

Zlínského kraje, nesouhlasí se zavedením mýtného na silnici I/50 ve Zlínském kraji vedoucí z Brna přes 

Uherské Hradiště na hraniční přechod Starý Hrozenkov a žádá o zrušení návrhu na rozšíření zpoplatnění.  

 

 

S přáním hezkých dní 

 

Mgr. Eliška Olšáková 

předsedkyně Krajského shromáždění Zlínského kraje 

Sdružení místních samospráv České republiky 

 

 

SMS ČR iniciovalo petici proti rušení finančních úřadů 

Sdružení místních samospráv České republiky reaguje na zprávy Ministerstva financí České republiky a 

Finanční správy České republiky o rušení vybraných územních pracovišť finančních úřadů k 1. lednu 2020. 

Jako organizace hájící zájmy samospráv a potažmo i jejich obyvatel, musíme s tímto krokem jednoznačně 

nesouhlasit. Rušení finančních úřadů přispěje k dalšímu zhoršování dostupnosti služeb, v tomto případě 

paradoxně těch, které má zajišťovat stát. To pak přímo dopadaná na odliv obyvatel z venkovských oblastí 

SMS ČR proto vyzvalo všechny obce k podpisu petice za zachování finančních úřadů. Ve Zlínském kraji se 

rušení týká pracoviští v Valašských Kloboukách a Luhačovicích.  Elektronickou petici naleznete ZDE. 

 

FÚ LUHAČOVICE    FÚ VALAŠSKÉ KLOBOUKY 

    
 

 

Zlínský kraj už má autobusové dopravce 

Zlínský kraj vybral dva autobusové dopravce, kteří budou zajišťovat dopravu na území kraje. Vybral je 

formou jednacího řízení bez uveřejnění, k čemuž přistoupil poté, co antimonopolní úřad zrušil původní 

výběrové řízení. I když potom kraj uspěl s rozkladem a o věci se bude rozhodovat znovu, musel si domluvit 

firmy předem. Na Zlínsku, Vsetínsku a Valašskomeziříčsku bude jezdit společnost ČSAD Vsetín, která v 

původním výběrovém řízení vůbec neuspěla, ačkoliv dnes zajišťuje zhruba polovinu autobusové dopravy v 

kraji. Kroměřížsko obslouží Krodos Bus, Uherskohradišťsko ČSAD Uherské Hradiště. 

 

https://www.petice.com/petice_proti_zamru_ministerstva_financi_r_zruit_34_vybranych_pracovi_finannich_uad
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Příklad dobré praxe  

Poděkování pěstounům za jejich péči dětem – Valašské Klobouky 
 

Co bylo obsahem Vašeho projektu? 

Podařilo se uspořádat již druhý ročník poděkování pěstounům, dostat problematiku pěstounství více do 

povědomí obyvatel, umožnit seznámení a popovídání pěstounů navzájem, dát prostor dětem 

z pěstounských rodin, aby ukázaly co se už v životě naučily. 

Akce byla zdokumentována a publikována v místním zpravodaji, na webových stránkách města, 

v regionálních novinách, na facebookových stránkách. Natočeno a zveřejněno bylo i video z celé akce 

a rovněž fotodokumentace. 
 

Setkali jste se během realizace s nějakými problémy? 

S žádným problémem jsme se nesetkali. Doporučujeme však  předem všechny pěstouny 

telefonicky/osobně/ pozvat a vysvětlit o jakou akci se jedná,(namotivovat je). Pěstouni nejsou v ČR veřejně 

oceňovaní jako je tomu v zahraničí. 
 

Jak na akci reagovala veřejnost? 

Poděkovat přijel i starosta města Brumova - Bylnice a krajská radní pro soc. záležitosti, neziskový sektor 

a rodinnou politiku Michaela Blahová, která uvedla, že především díky pěstounským rodinám už ve 

Zlínském kraji nejsou v provozu žádné kojenecké ústavy, protože dětem je zajišťována bezprostřední péče 

právě u pěstounů. 

Ze zpětných reakcí od pěstounů jsme se dověděli, že se jim akce velmi líbila, šíří ji nejen mezi sebou, ale 

i mezi dalšími pěstouny z jiných krajů a taky na sociálních sítích. Ohlasy jsou velmi kladné a už se zajímali, 

jestli bude příští rok další ročník. 
 

Jaké byly náklady a způsob financování? 

Náklady na realizaci ve výši 23 tis. Kč byly plně hrazeny z rozpočtu Města Valašské Klobouky. 
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CHTĚLI BYSTE SE TAKÉ PODĚLIT O ZAJÍMAVÝ PROJEKT VE VAŠÍ OBCI?  

NEVÁHEJTE KONTAKTOVAT MANAŽERKU ŠTACHOVOU - stachova@smscr.cz 

 

 

Služby pro členy SMS ČR 
• Aktuální informace, odborné materiály, právní rady a zajímavosti pro Vás zveřejňujeme na webových 

stránkách: 

o https://www.smscr.cz/ 

o http://www.rokvobci.cz/ 

o http://www.portalzastupitele.cz/ 

o https://www.facebook.com/SMSCR.CZ 

• Obce na těchto stránkách mohou využívat:  

o Dotační poradna 

o Krizová poradna 

o Podpora aktivit živého venkova 

o Pomáháme obcím s GDPR 

o Pomáháme obcím s veřejnými zakázkami 

o Právní poradna  

o AGIS – mapový server 

o Prostory k jednání v Praze 

o Společný nákup energií na burze 

o Ubytování v centru Prahy

 

Kontakty 

Sdružení místních samospráv ČR 

Nábřeží 599, 760 01 Zlín-Prštné 

telefon: +420 577 688 103; email: info@smscr.cz; www.smscr.cz  

IČO: 751 301 65; ID datové schránky: khcbsyh 

Hlavní kancelář: Nábřeží 599, 760 01 Zlín-Prštné; Regionální 

kancelář: Národní 41, 110 00 Praha 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:stachova@smscr.cz
https://www.smscr.cz/
http://www.rokvobci.cz/
https://www.facebook.com/SMSCR.CZ
https://www.smscr.cz/cz/clenske-benefity/1631-dotacni-poradna
https://www.smscr.cz/cz/clenske-benefity/1629-krizova-poradna
https://www.smscr.cz/cz/clenske-benefity/1655-podpora-aktivit-ziveho-venkova
https://www.smscr.cz/cz/clenske-benefity/1627-pomahame-obcim-s-gdpr
https://www.smscr.cz/cz/clenske-benefity/pomahame-obcim-s-verejnymi-zakazkami
https://www.smscr.cz/cz/clenske-benefity/1628-pravni-poradna
https://www.smsdata.cz/agis/#/login
https://www.smscr.cz/cz/clenske-benefity/1625-prostory-k-jednani-v-praze
https://www.smscr.cz/cz/clenske-benefity/1626-spolecny-nakup-energii-na-burze
https://www.smscr.cz/cz/clenske-benefity/1621-ubytovani-v-centru-prahy
mailto:info@smscr.cz
http://www.smscr.cz/
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Kontakty na krajskou organizaci SMS ČR Zlínského kraje: 
 

´´ 

 
Mgr. Eliška Olšáková 
olsakova@mu-vk.cz 

T: 577 311 112 
Zařazení: Předsedkyně 

 
Mgr. Tomáš Chmela 

chmela@mesto-slavicin.cz 
T: 724 776 797 

Zařazení: 1. místopředseda 

 
Mgr. Oldřich Vávra 
starosta@tupesy.cz 

T: 773 597 115 
Zařazení: 2. místopředseda 

 

 
Mgr. Petr Žůrek, S.T.D. 

PZurek@seznam.cz 
T: 777 304 299 
Zařazení: Člen 

 
Josef Zicha 

obecvp@volny.cz 
T: 606 766 008 
Zařezení: Člen 

 
Ing. Renata Štachová 
stachova@smscr.cz 

T: 775 935 123 
Zařazení: krajská manažerka 

 

mailto:olsakova@mu-vk.cz
mailto:chmela@mesto-slavicin.cz
mailto:starosta@tupesy.cz
mailto:PZurek@seznam.cz
mailto:obecvp@volny.cz
mailto:stachova@smscr.cz

